

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний туризм»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 «Туризм», розроблену  
у Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена кафедрою географії та менеджменту туризму Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича на основі Стандарту вищої освіти для спеціальності 242 «Туризм». Програма комплексна, логічно обґрунтована та оптимально наповнена дисциплінами, що дають можливість сформувати професійні знання, вміння й навички, необхідні для фахової відповідності визначеним кваліфікаційним посадам у сфері міжнародного туризму.

Освітня програма добре збалансована за основними блоками дисциплін: нормативними гуманітарними; економічними, у т.ч. дисциплінами із фаховим спрямування; професійно-орієнтованими, спрямованими на фахову підготовку студентів, з-поміж яких найбільша увага приділена дисциплінам, що формують компетентності та результати навчання для працевлаштування у сфері міжнародного туризму. Зокрема поглиблено вивчається туристичне країнознавство та географія міжнародного туризму, іноземна мова та ін. При цьому вибіркові дисципліни є альтернативними та забезпечують реалізацію індивідуальної траєкторії навчання.

У підготовці фахівців високого рівня належну роль відіграє практична діяльність, зокрема це реалізовується під час проведення навчальних і виробничих практик. Їх зміст охоплює коло питань, пов'язаних із набуттям фахових навичок та їх застосуванням безпосередньо на підприємствах туристичної індустрії. Освітньо-професійна програма належно визначає цілі, очікувані результати, умови реалізації освітнього процесу та оцінку якості підготовки фахівця в галузі туризму.

Освітньо-професійна програма «Міжнародний туризм» за спеціальністю 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає Стандарту вищої освіти для цієї спеціальності, змісту та вимогам підготовки фахівців у цій сфері та рекомендується до впровадження в навчальному процесі у Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича.

Доктор історичних наук, професор,  
завідувач кафедри туризму та  
готельно-ресторанної справи,  
Кам'янець-Подільського національного  
університету імені Івана Огієнка



Засвідчую  
Баженової С.Е.  
(прізвище)  
начальник відділу кадрів  
I.I.Оліник  
(підпис)

Баженова С.Е.